

**MG RAMA**  
અમરેલી, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક  
RNI N70053/99, PostRegNo/Amrel/99/15-17, Valdupst/17/27

**શુ વર વેલકમ 2015**  
સાલ સ્વીમ  
250 કરોડો નિલમ ન બંધી  
MPP ટાઉન શાહી  
કૃષ અથવા રક્ષણી  
Customer Care: 98256 07809

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચોહાણ, અવધ ઓફસેટ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચોહાણ સં.૨૦૭૧ મહા વદ ૯ વર્ષ : ૧૯ એક ૧૪૮

# અમરેલી ગ્રામીણ રીગરોડની દરખાસ્ત કરતા ધારાસભ્ય શ્રી ધાનાણી

**એક તસુ જમીન પણ સંપાદન ન કરવી પડે અને ગ્રામીણ રીગરોડ તૈયાર થાય તેમ છે**  
અમરેલીના ધારાસભ્યશ્રી પ્રદેશ ધાનાણી દ્વારા ૧૦ મીટરના ગાયકવાડી માર્ગનો સર્વે કરી સરકારમાં દરખાસ્ત મોકલાય : નજુવા ખર્ચે અમરેલીની કાયાપલટ કરતો પ્રોજેક્ટ મુકાયો  
અમરેલી ગ્રામીણ રીગરોડ માત્ર રૂ.૧૨૧ા કરોડમાં ફુલ ૧૧ ગામોને સાંકળી લેશે

નાના માચીયાળા થી ઘવ્વરીયા, વરસડા, કેરીયાનાગસ, લાલાવદર, ચકકરગઢ, ચાંપાથળ, વિઠ્ઠલપુર, ગાવડકા, નવા ખીજડીયા, મોંગવાપાળ, વરૂડી, નાના આંકડીયાને ત્યાંથી નાના માચીયાળા સુધી આજે પણ કાચો માર્ગ છે જ



પરેશ ધાનાણીને કહ્યું છે. તેમણે અમરેલી કરતા ૧૧ ગામડાઓને જોડવા ગ્રામીણ રીગરોડની દરખાસ્ત તૈયાર કરી છે. શ્રી પરેશ ધાનાણીએ ગાયકવાડના ૧૦ મીટરના માર્ગને શોધી આ માર્ગ સંપાદન કર્યા વગર માત્ર સાઠ બાર તેના નક્કા અને માર્ગ સાથે રાજ્ય સરકારને મોકલી આપ્યાં છે. માત્ર રૂ.૩૧૫૦ કરોડ જેવી રકમમાં (અનુસંધાન પાનાં.૭)

## અમરેલી જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લૂના ખપ્પરમાં વધુ એક માનવ જીંદગી હોમાઘ ગઘ ; મૃત્યુઆંક ચારે પહોંચ્યો

**વધુ એક ધારીના મોઘવેલની મહિલાનું રાજકોટ દવાખાને મોત : આજે વધુ ત્રણ શંકાસ્પદ દર્દીઓ દાખલ**  
અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં વકરી રહ્યાં છે. જિલ્લામાં અગાઉ થયા બાદ આજે વધુ એક ધારીના મૃત્યુઆંક ચારનો થયો છે. અમરેલી સ્વાઈનફ્લૂનો રોગચાળો દિવસે દિવસે સ્વાઈનફ્લૂનો ત્રણ વ્યક્તિઓના મોત મોઘવેલ ગામની મહિલાનું મોત થતા જિલ્લામાં શિયાળાની ઋતુમાં ફેલાયેલો (અનુસંધાન પાનાં.૭)

અમરેલી, કુદરે અને ભુસકે વધી રહેલા અમરેલી શહેરનો વિકાસ યુવેની ડરખાસ્ત આગળ વધી શકે તે દિશામાં એક સંશોધન અમરેલીના ધારાસભ્ય શ્રી

**ગ્રામીણ રીગરોડની અમરેલી વધશે**  
જો ગ્રામીણ રીગરોડ બને તો અમરેલીની અડીને આપેલા અગિયાર ગામોનો ટ્રાફિક એક તંત્રીને મંથાયો અને અમરેલીનો વિકાસ થશે  
**અમરેલીની સીમમાં જમીન સોનાની થશે**  
ગ્રામીણ રીગરોડ બને તો અમરેલી શહેર આસપાસની દસ કિલોમીટરની શીઠ્યામાં આવેલ જમીનના બ્લોચો આસપાસને આજે

**અમરેલીનો ટ્રાફિક બાયપાસ થઈ જશે**  
અમરેલી શહેરમાંથી ફરજીયાત ચાલતા વાહનો ગ્રામીણ બાયપાસ બંધે ડીવાઈડ થઈ જશે અને અમરેલી શહેર ઉપરથી ટ્રાફિકનું માત્રાક ઘટવું થશે  
**અમરેલીના ધારાસભ્ય શ્રી ધાનાણી સફળ થશે ?**  
અમરેલી શહેરના વિવિધ ભાગે માર્ગલ રોડોને બંધી શકનાર આ પ્રોજેક્ટ સફળ થાય તો અમરેલીનું ચિત્ર ખડલાઈ જશે પણ તેમાં શ્રી પરેશ ધાનાણી સફળ થશે ?

**BOSCH Service**  
WORLD CLASS CAR SERVICE  
જી મોટર્સ બાય ગીરવાલા

**oboy ડોમેન્ટ્રી બોક્સ**  
LED TV (લેડ ટીવી વેરિઅન્ટ)  
વ્યાજવહી પુસ્તક બેંકમાં લેવડવેડા

**અમરેલી તાલુકાના ૨૯ ગામોનું કોઠ ધણી નથી, અન્યાય કરાય છે : શ્રી પરેશ ધાનાણી**  
અમરેલી તાલુકા પંચાયત દ્વારા ૭૦માંથી ૨૯ ગામોને છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ફટીકોડી પણ નથી ફાળવાય  
અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં વકરી રહ્યાં છે. જિલ્લામાં અગાઉ થયા બાદ આજે વધુ એક ધારીના મૃત્યુઆંક ચારનો થયો છે. અમરેલી સ્વાઈનફ્લૂનો રોગચાળો દિવસે દિવસે સ્વાઈનફ્લૂનો ત્રણ વ્યક્તિઓના મોત મોઘવેલ ગામની મહિલાનું મોત થતા જિલ્લામાં શિયાળાની ઋતુમાં ફેલાયેલો (અનુસંધાન પાનાં.૭)

**અમરેલી તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખનો રોકડો જવાલ તાલુકાના તમામ આયોજનો ધારાસભ્ય શ્રી સાથે પરામર્શથી કરાયા છે : શ્રી અશ્વિનભાઈ**  
શ્રી ધાનાણી પોતાની એક કરોડની ગ્રાંટમાંથી રકમ ફાળવે  
અમરેલી, અમરેલી આયોજનની બેઠકમાં આજેપોના મામલે અમરેલી તાલુકા ધારાસભ્યશ્રી ધાનાણી દ્વારા કરાયેલા (અનુસંધાન પાનાં.૭)

**પાર્સલ / મથક થી ભુટકારો**  
100% વ્યવસ્થિત સેવા  
94081 52965  
93766 52109

**Shree Hari Restaurant**  
A/C ફેમીલી રેસ્ટોરન્ટ  
ગુજરાતી, પંજાબી, ચાઈનીઝ, શરૂકુડ  
સબુરબન સ્ટોર ઓફ ફેમીલીના પર્સનલ શોપિંગ સેન્ટર  
સબુરબન સ્ટોર ઓફ ફેમીલીના પર્સનલ શોપિંગ સેન્ટર (સહકર્મી સહકર્મી સહકર્મી ૧૫ સહકર્મી સહકર્મી સહકર્મી)

**PODAR INTERNATIONAL SCHOOL**  
પેરન્ટ સેમીનારમાં આમંત્રણ  
“આપની સ્કૂલ સાથે વાત કરો”  
પોદાર ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલ તમામ પેરન્ટ્સને ટુરટીઓ તથા મેનેજમેન્ટ સાથે ઇન્ટરવેન્ટ વર્ષાલાય માટે આમંત્રે છે. આ વર્ષાલાયનો હેતુ પેરન્ટ્સને તેમના બાળકોના સ્કૂલના ભાવિના નિર્માણની પસંદગી કરવા પ્રોત્સાહિત કરવાનો છે.  
Date : 17th February, 2015 • Time : 5.30 pm Onwards  
Venue : Hotel Angel, Opp. Sudarshan Eye Hospital, Bhagwati Chawk, Manekpara, Amreli.  
FREE Registrations 7574807038  
Entry on first come first serve basis.

**સ્વાઈન ફ્લૂ**

**રોગના લક્ષણો**

- ઘણી, ખાંસી અને ગળાથી દુઝામણો, જલદી તાપ.
- સંતેજ વુટવું અને નબળાઈ.
- ગાંઠ કે ગાંઠ-વિહી બધા.
- બેસલ વધવો જેવાં લ્પુએનિયમના લક્ષણો જણાય.

**રોગથી બચવા માટેના ઉપાય**

- નોડબાડમાંથી વચ્ચેને જવાનું ટાળવું.
- ઉપરસ, સીક વેપલ ઓવરૂં અને તાપ ઠોકવું.
- કોસ્લોલન નો બદલી “નાસ્કાર” ની મુદ્દાની સ્થિતિબદલ કરવું.
- કોઈ સમય અને પાણીથી ચારેપાસ ધુવવું.
- ખુબ ખાલી પીણું, પીપ્ટીક સહકાર અને પુરતી ઠીક ઠી.

વિના મુલ્યે નિદાન, દવા અને તમામ સારવાર માટે સરકારી આરોગ્ય કેન્દ્ર, હોસ્પિટલનો સંપર્ક કરો.  
સાબાએ જતા બાળકોને તાપ, વરદી, ઉપરસ જેવા લક્ષણો હોય તો સાબાએ ન જવા, તેમજ તરત જ સારવાર લેવા વિનંતી છે

**તાત્કાલિક સારવાર, સૌની સલામતી** | ગુજરાત સરકાર દ્વારા જનહિતલેઈ











**ધાર્મિક ફેરવર્સ**  
 સમગ્રને તમારા સાથેલા સુખ પ્રસંગો બુદ્ધિ  
 કિનાર પાર્ટી, સીએપલ પાર્ટીમાં સવિસ  
 સાથે સંસ્કૃતિ કલ્પી આયોગી,  
 ૫૬, સ્ટાર હોટેલ સેક્ટર,  
 વિજય પંચાયત, અમરેલી  
 ઇન્ફોર્મેશન પટેલ મો. ૯૮૨૫૪ ૪૬૦૦૪  
 મસુર પટેલ મો. ૯૫૮૯૨ ૩૩૪૦૦

**ગોકુલ ફર્નીચર**  
 વાહરણ રોડ, કિનારોની ચોકડી સામગ્રી  
 ફોન નં. ૯૨૫૪૫ ૫૪૩૦૩, (૧૯૪૦૨) ૨૨૨૬૬૬

સત્યમેવજયતે  
**AVADH TIMES DAILY**  
**અવધ ટાઇમ્સ**  
 અમરેલી તા. ૧૪-૨-૨૦૧૫ શનિવાર  
 પાના નં ૬

**શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ**  
 અમરેલી પાલિકા સેક્ટર ૨  
 અમરેલી પાલિકા સેક્ટર ૨  
 અમરેલી પાલિકા સેક્ટર ૨

**હરસ-મસા ફીરરની સારવાર**  
 ડૉ. ચેતન બેનજીરા  
 અમરેલી પાલિકા સેક્ટર ૨

વિશ્વવંદનીય કથાકાર શ્રી મોરારિબાપુ દ્વારા કાગધામમાં અનેરો રામરસ પીરસાશે

# કાગધામમાં પૂ. મોરારિબાપુની રામકથા

૨૫૦ વિદ્યામાં મંડપ નંખાયા : ૩૫૦ વીઆઈપી રૂમો : ૩૦૦૦ લોકોને રહેવાની વ્યવસ્થા કરાઈ  
 ૪૦થી ૫૦હજાર ભાવિકો કથા સાંભળી શકે તેવી અદ્ભુત બેઠક વ્યવસ્થા કરાઈ  
 ચારણ સમાજનાં ૫ હજાર લોકો રહી શકે અને કથા માછી શકે તેવી અલગ વ્યવસ્થા કરાઈ  
 ૫૦ વીઆઈપી સાધુ સંતો માટે વ્યવસ્થા : એસટી ડેપો રાજુલા અને મહુવા દ્વારા ખાસ બસ વ્યવસ્થા

વિજયંત્ર દ્વારા ચાર ટ્રાન્સકોર્મરો તેમજ અલગ અલગ વિજલાઈનોની વ્યવસ્થા : ટ્રાફિક વ્યવસ્થા માટે પોલીસ તંત્રએ ખાસ ટીમ બનાવી : કથામાં રાત થોડી અને કલાકારો ગાઝા - કલાકારો અને ચારણ સમાજ દેશભરમાંથી ઉમટી પડશે મુખ્ય દાતા વી.ટી.પરિવારના ચીમનભાઈ વાઘેલા અને પ્રવીણભાઈ વાઘેલા વ્યવસ્થામાં ખડેપગે : પૂ. મોરારિબાપુના ઉતારાની વ્યવસ્થા ૫૬ ગામના દરબાર ભીમબાપુની વાડીમાં કરાઈ



તસ્વીર જયદેવ વડે

રાજુલા, રાજુલા તાલુકાના કાગધામ મજાદર ખાતે તા. ૨૧/૨/૨૦૧૫ ના રામકથાનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે ત્યારે સમગ્ર વિસ્તારમાં ધાર્મિક વાતાવરણ ઉભુ થયું છે. તા. ૨/૨ના રોજ પદમશ્રી કાગધાપુના ગામ અને તપોભુમીમાં તા. ૨/૨ના રોજ કાગધાપુનાં ૬-૦૦ કલાકે અર્પણ થશે ચિંતન સભા સાંજના ૫-૦૦થી ૭-૦૦ ચારણ સમાજ ચારણ સમાજના કલાકારો ઉપસ્થિત રહેતા હોવાથી રોજ સાંજના ૬-૦૦ થી ૮-૦૦ ડાકરઓની પરિવારના ચિમનભાઈ વાઘેલા અને પ્રવિણભાઈ વાઘેલા રાત દિવસ જોવા વિના કથાસ્થળે આયોજન કરી રહ્યા છે કાગ પરિવારના શ્રી બાબભાઈ કાગ જન્મદિવસના કાગ અજીવભાઈ કાગ અને ગ્રામ્યજનો તથા અરુડ પરિવાર સતત વ્યવસ્થાનુ આયોજન કરી રહ્યા છે ત્યારે આ કથાના ટ્રાફિકની વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે પી.આઈ.બાઈ.બાઈ સ્થળની યુવાકાત વઈ અને ખાસ સ્ક્રીમ બનાવવામાં આવી છે બીજી તરફ ગ્રમ્ય વિસ્તારના મંડળી અને સેવકો કાર્યરત થઈ ગયેલ છે જયારે ૨૫૦ વિદ્યામાં આ કથા નો મંડળ અને સમીયાણો ઉભો કરવામાં આવેલ છે કથા સ્થળે લોકમેળાની પણ તૈયારી ચાલી રહેલી છે આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા તેમજ હનુમંત હોસ્પિટલ મહુવા દ્વારા આરોગ્યની ખાસ સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવી છે અને એકસાથે કથામંડળમાં ૪૦ થી ૫૦ હજાર ભાવિકો બેસી શકે તેવી ખાસ કથામંડળ ઉભો કરવામાં આવ્યો છે જયારે ૧૫૦૦ લોકો સુઈ શકે તેવી જનરલ વ્યવસ્થા ૧૫૦૦ વી.આઈ.પી.ની રહી શકે તેવા રૂમો તૈયાર થયેલ છે જયારે ૫૦૦૦ જેટલા ચારણ સમાજ માટે ખાસ વ્યવસ્થા ટેન્ડર ઉભા કરવા છે તેમજ ૫૦૦૦ અન્ય લોકો રહી શકે તેવી વ્યવસ્થા કરેલ છે જયારે કથા સ્થળે જવા માટે રાજુલા અને મહુવાની એસ.ટી.બસો તથા પાનગી બસોની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી છે સંતો મહંતો માટે ખાસ અલગ વ્યવસ્થા ઉભી કરાયેલ છે અને પાણીની મુશ્કેલી ન પડે તેમાટે ટેન્કર અને સ્ટેન્ડ ટ્રાન્સફોર્મરો ઉભા કરવામાં આવેલ છે વિજયંત્રએ પણ ખાસ ટ્રાન્સફોર્મરો ઉભા કર્યાં છે અને વિશેષમાં જનરેટરોની પણ સુવિધા ઉભી કરવામાં આવેલ છે પાર્ટિંગ માટે ખાસ વ્યવસ્થા ગોઠવાય છે અને રાજુલાના પથ્થરો ખાસ વ્યાસપીઠ બનાવવામાં આવી છે જયારે રાજુલાના પણ પીટલો અને વાડીઓમાં વ્યવસ્થાઓ થયેલ છે. જયારે કથાસ્થળે ૩૫૦ વી.આઈ.પી.રૂમો તૈયાર કર્યાં છે જેમાં એક રૂમમાં ૬ બેડ પલંગ ટોચલેટ બાથરૂમની વ્યવસ્થા સાથે તૈયાર કરેલ છે રામકથા પૂ.મોરારીબાપુને સાંભળવા સમગ્ર બાબરીયાવાડ અને મોરારીબાપુના ભક્તોમાં અનેરો ઉત્સુક છે અને દેર-દેર પૂ.બાપુના બેનેરો તથા પૂ.ભગતબાપુના સોનલમાના હોરીંગ મુકવામાં આવ્યા છે આ કથા આસ્થા ભીમબાપુની વાડીમાં કુટી વગેરેની વ્યવસ્થા કરી છે. પૂ.મોરારીબાપુના ઉતારા માટે મુકવામાં આવ્યા છે આ કથા આસ્થા ભીમબાપુની વાડીમાં કુટી વગેરેની વ્યવસ્થા કરી છે.

## અમરેલીથી બાબરા, બરવાળા સ્ટેટ હાઈવે ફોર ટ્રેક બનાવવા માંગણી

પ્રદેશ યુવા ભાજપ મહામંત્રીશ્રી હિરેનભાઈ હિરપરા દ્વારા રાજ્યનાં બાંધકામ વિભાગને કરાયેલી રજુઆત  
 અમરેલી, ગુજરાત ભાજપ સરકાર દ્વારા અંતરીયાળ અને છેવાડાના ગામડાઓને સારા રસ્તાની સુવિધાઓ આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે અમરેલી જિલ્લાના સર્વાંગી વિકાસ માટે રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગર, અમદાવાદને જોડતાં રોડ તેમજ સોનારૂની રાજધાની રાજકોટને જોડતા રોડને ફોર ટ્રેક બનાવવા ગુજરાત પ્રદેશ યુવા ભાજપ મહામંત્રીશ્રી હિરેન હિરપરાએ કરી છે. અમરેલીથી અમદાવાદને જોડતા સ્ટેટ હાઈવે બોટાદ જિલ્લાના બરવાળાથી બગોદરા વચ્ચે ફોર ટ્રેક રોડ બની રહ્યાં છે. જયારે બરવાળાથી રંધોળા વચ્ચેના રસ્તાને ફોરટ્રેક બનાવવા ટ્રાફિકની સમસ્યા હલ થઈ શકે તેમ છે. આથી બરવાળાથી અમરેલીને જોડતા બાવનગર - રાજકોટ હાઇવે રંધોળા ચોકડીને ફોર ટ્રેકમાં ફેરવવા રજુઆત કરવામાં આવી છે. અમરેલીથી વિતલ - બાબરા - રાજકોટને જોડતા રોડને પણ ફોરટ્રેક બનાવવા રજુઆત કરવામાં આવી છે. આ બાબને સોનારૂની રાજધાની સભા રાજકોટને મિતિનભાઈ પટેલ અમરેલી જિલ્લાના પ્રભારીમંત્રી જયંતિભાઈ કવાડીયા તેમજ સાંસદશ્રી નારણભાઈ ધારાસભ્યશ્રી વી.વી.વઘાસીયાને પણ પાઠવી ગુજરાત પ્રદેશ યુવા ભાજપ મહામંત્રી હિરેન હિરપરાએ રજુઆત કરી અમરેલી જિલ્લાની સુવિધામાં વધારો કરવા માંગણી ઉઠાવી છે.

## રાજુલાનાં જામકામાં આહીર યુવક મંડળ દ્વારા સમુહલગ્નોત્સવ યોજાયો



સહેવાલ-હનુભાઈ વડે તસ્વીર-મનસુખ વાઘેલા

શ્રી જામકા આહીર યુવક મંડળ તથા જામકા ગામ સમસ્ત દ્વારા સમુહલગ્નનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું તે પ્રસંગે ઉપસ્થિત સમાજના આગેવાનો સમાજના લોકો, સાધુ-સંતો અને કાર્યકરો તસવીરમાં નજરે પડે છે



